

Чтобы не случилось непоправимое, маленький ребенок должен **постоянно находиться под присмотром взрослого**.

Запрещайте детям брать в руки бытовую химию. Регулярно проводите с ребенком разъяснительные беседы о вреде и опасности для здоровья этих средств.

Все лекарственные препараты, средства бытовой химии, сигареты, жидкости для заправки электронных сигарет, косметику, пальчиковые батарейки, а также алкогольные напитки **держите в недоступном для детей месте**. Не храните яды и пищевые продукты в одном и том же месте.

Вещества, содержащие кислоты и щелочи, **храните только в оригинальной упаковке**, нельзя переливать их в емкости из-под пищевых продуктов или напитков, даже если оставлена предупреждающая надпись - ребёнок не сможет ее прочесть.

Не надо приучать ребёнка относиться к лекарствам и витаминам, как к сладости, он должен чётко понимать, что это лекарство.

При ребёнке не принимайте лекарства внутрь, малыши любят подражать взрослым.

Не оставляйте детей одних на кухне и в ванной.

Не держите дома ядовитые растения (молочай, диффенбахия, фикус, плющ, монстера, азалия, цикламен) или разместите горшки в недоступных для ребенка местах.

**БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ
ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЗДОРОВЬЕ И ЖИЗНЬ
ВАШИХ ДЕТЕЙ**



Составитель: Гостищева Надежда Николаевна
МБДОУ № 33 «Веснушки»

ПРОФИЛАКТИКА ОСТРЫХ БЫТОВЫХ ОТРАВЛЕНИЙ У ДЕТЕЙ





Маленькие дети очень любознательны и все тянут в рот. Оставленные в доступном для ребенка месте средства бытовой химии, лекарства, мамина косметика будут обязательно испробованы на вкус.

БЫТОВЫЕ ОТРАВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ ЗАНИМАЮТ ОДНО ИЗ ПЕРВЫХ МЕСТ СРЕДИ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ И ПРОИСХОДЯТ ОБЫЧНО ПО НЕДОСМОТРУ И ХАЛАТНОСТИ ВЗРОСЛЫХ.

Довольно часто к отравлению приводят игры детей с опасными вещами:

- Медикаментами;
- Бытовыми чистящими средствами, такими как отбеливатели и порошок для посудомоечной машины;
- Садовыми химикатами – пестицидами и приманками для вредителей;
- Лакокрасочными изделиями;
- Косметическими средствами, краской для волос, эфирными маслами;
- Алкоголем, включая спиртосодержащие парфюмерные вещества и жидкость для полоскания ротовой полости;
- Маленькими батарейками;
- Ядовитыми растениями, которые есть в доме или саду.

Правила хранения лекарств в доме

<p>1</p> <p>Хранить лекарства в недоступном для ребёнка месте (высоко и вне поля зрения ребёнка). Аптечку с таблетками достаточно просто поместить на верхнюю полку шкафа.</p>	<p>2</p> <p>Если в вашем доме медикаменты можно найти где угодно, то:</p> <ul style="list-style-type: none"> - соберите всё в одну коробку (аптечку); - сделайте генеральную уборку квартиры всех шкафов и ящиков, чтобы найти все затерявшиеся, закатившиеся и просто забытые пилюли. 	<p>3</p> <p>Если взрослым прописали таблетки, ни при каких обстоятельствах не оставляйте их на столе или в другом доступном месте (нет безвредных лекарств); никогда не принимайте таблетки на глазах у ребёнка – дети любят подражать родителям.</p>
<p>4</p> <p>Ни в коем случае не давайте ребёнку лекарства для взрослых, так как есть риск неправильно рассчитать дозировку.</p>	<p>5</p> <p>Детские препараты храните отдельно от взрослых в их оригинальных упаковках с инструкциями, чтобы избежать приёма не того лекарства и передозировки.</p>	<p>6</p> <p>Нельзя называть лекарства конфетами, даже витаминами (называйте вещи своими именами и объясните малышу, не запугивая его, значение слова «лекарство»).</p>

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!